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OBQJr
QUESTAO 21

a) Agente oxidante é quem se reduz e nesse caso o atomo que tem diminui¢ao no NOX ¢ o Cr,

portanto o agente oxidante ¢ o KoCrO7, ja o agente redutor é a espécie que se oxida que
nesse caso ¢ o CHsCH,OH.
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H2S04Z H = +1, S= +6 e 0=-2 KQCTO7I K= +1, Cr= 6+ e 0=-2 CHgCHQOH H:+1,
O=2e C=-2. CH3CHO: C=-1, H= +1 e O=-2

C) 4HQSO4 + KQCTO7 + 30H30H20H — CTQ(SO4)3 + KQSO4 + CH?,CHO + 7H20
QUESTAO 22
vamos chamar o nimero de prétons e néuntros de X como X, e X,,, respectivamente. A, = B,

A, =C,, B,+ B, = CpeC,. A, +A, =T¢A,+B,+C, =116 ¢ A, + B, + C, = 116.
Resolvendo o sistema de equacgoes temos as respostas.
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QUESTAO 23
a) Xe+2F, — XeF)
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C) Adopts this -a'rrangement Adopts this .;l:rangement

As duas estruturas possiveis sao com os pares de elétrons cis ou trans, devido a simetria e a
menor repulsao entre elétrons da espécie trans ela é mais estéavel.
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